
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA 
EM 20 DE MAIO DE 2025. 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e dois minutos, para a realização da décima sexta sessão ordinária, da 
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo 
Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de 
Oliveira. Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: 
Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio 
Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, 
Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. O Sr. 
Presidente, em virtude da inscrição na Tribuna Livre e devido ao pedido de tramitação em 
urgência especial do Projeto de Lei nº 25/2025, colocou em votação a inversão das partes da 
sessão, sendo aprovada em votação eletrônica pelos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, 
Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo Cesar 
Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson 
Natal Caleffi. Assim, foi aberto o Expediente com a votação da ata da 15ª sessão ordinária, 
realizada no último dia 13, aprovada pelos mesmos vereadores. Deram entrada as seguintes 
proposituras: Projeto de Lei nº 24/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a 
reorganização do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDPI), conforme 
especifica. Projeto de Lei nº 25/2025, do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo 
a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A. e dá outras providências. Projeto de 
Resolução nº 3/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que dispõe sobre a criação 
do concurso de desenho “Francisquinho”, a ser realizado anualmente na Câmara. Foram 
recebidas as seguintes indicações: nº 526 a 530/2025, do vereador Valmir Sanches, 
solicitando rondas na passagem de aceso à Rua Dr. Castro de Carvalho, no Jardim Bela Vista, 
bem como  nas passarelas de acesso à Zona Sul; troca da bandeira do Município que fica na 
rotatória da Rodovia Washington Luiz, para a qual solicita limpeza e pintura da guia; 
instalação de lixeira e conserto de valeta, ambos na Rua Francisco Pereira, no Jardim Cordeiro 
II; nº 531 e 532/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita manutenção no 
playground da Praça Sisto Ferranti, no Jardim Lise e construção de canaleta para escoamento 
de água na Rua José Firmino, próximo do Supermercado Compre Certo, no Jardim São 
Francisco; nº 533 a 536/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, solicitando limpeza do mato alto 
ao longo da Rua Castro de Carvalho, no Jardim Bela Vista; reforço na sinalização próximo à 
Escola Municipal Jorge Fernandes, no Bairro do Cascalho, estudo técnico para transformação da 
Rua José Bertanha, no Bairro do Cascalho, em mão única, sentido subida e troca de lâmpadas 
em postes da Rua José Zorzo, no Jardim Paraty; nº 537 e 538/2025, do vereador Vilson Natal 
Caleffi, que solicita mutirões nas residências para eliminação dos criadouros do mosquito da 
dengue e limpeza do entulho e lixo na Rua Armando Bacochina, em frente à Praça do Jardim 
Primavera. Moção nº 12/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que apela aos Correios 
para regularização de entregas no Pátio da Estação. Moção nº 13/2025, do vereador Diego 
Fabiano de Oliveira, que apela à empresa Rumo Logística S/A para realização de obra de 
escoamento na linha férrea próximo à Rua Vereador Armando Pinke, no Jardim Progresso. Na 
Tribuna Livre, compareceu a convite da Presidência o Dr. Marcelo Luciano Braga, Assessor 
Executivo da Prefeitura, para falar sobre o Projeto de Lei nº 25/2025. O participante fez sua 
saudação inicial, reafirmando que veio a convite para falar sobre esta propositura. Exibiu 
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apresentação onde mostra que a operação de crédito solicitada é de R$ 18 milhões, diante da 
necessidade do Executivo; que os restos a pagar do ano passado herdados da administração 
anterior somam R$ 29 milhões, a Dívida Consolidada de longo prazo é de R$ 53 milhões e o 
empréstimo para o Anel Viário aprovado pela legislatura anterior soma R$ 100 milhões, com R$ 
20 milhões de contrapartida do Município, que supera o valor solicitado e só pode ser utilizado 
na obra, sob risco de infração contratual junto à Caixa Econômica Federal. Mostrou gráfico 
informando que a administração atual pagou R$ 11 milhões em restos a pagar, mantendo em 
dia os pagamentos de fornecedores de serviços essenciais. Lembrou que o MP acompanhou a 
transição de governo com exigências com relação aos serviços públicos e que havia R$ 1 milhão 
no caixa da Prefeitura. Citou que o valor pode ser distribuído para diversos programas, como 
segurança pública, modernização da gestão, limpeza pública, eficiência energética, resíduos 
sólidos, mobilidade, meio ambiente, infraestrutura, agricultura, obras civis, educação, cultura, 
esportes, lazer, pavimentação de vias, iluminação pública, vigilância sanitária e defesa civil. 
Lembrou que a perspectiva é de que a arrecadação caia durante este ano. Exibiu frase dizendo 
que a administração reafirma o compromisso com a transparência na aplicação dos recursos e 
que cada etapa será acompanhada e as informações amplamente divulgadas. Respondendo ao 
questionamento de que se a prefeitura está pagando dívidas, porque emprestar dinheiro, disse 
que a cidade tem pressa e que não podemos ficar quatro anos somente pagando dívidas da 
“herança maldita”, mas ter condições de cumprir promessas de campanha. Disse ironicamente 
que os vereadores têm bastantes perguntas a fazer e que irá responder a todas. Diego Fabiano 
fez sua saudação habitual, disse que o projeto é muito delicado, sendo solicitada urgência 
especial, que conversou com a Secretaria de Finanças que informou que o prazo é 31 de maio. 
Perguntou se o projeto poderia ser votado na próxima semana, se o valor pode ser utilizado 
como contrapartida de projetos da administração anterior. Foi respondido que a urgência é 
devida ao prazo do Banco do Brasil, que é necessária a publicação e tramitação dentro da 
entidade e que o valor não entra no caixa da Prefeitura, sendo como um “cheque especial”, a ser 
utilizado conforme a necessidade da administração e ficará disponível até que seja totalmente 
gasto, inclusive em contrapartidas junto aos governos federal e estadual. Valmir Sanches fez sua 
saudação habitual, dizendo que conversou com a prefeita e o vice, confirmando que o valor será 
usado em contrapartidas porque as obras não podem parar, em benefício de crianças e idosos, 
perguntando se há algum projeto específico definido, sendo respondido que os projetos estão em 
análise e serão anunciados oportunamente, após avaliação da Secretaria de Finanças. Falou 
que após o encaminhamento da lei para o banco a Prefeitura poderá estudar onde investir os 
recursos. Valmir Sanches disse que é uma autorização para investimento em projetos a ser 
analisados posteriormente pelo Executivo. José Antonio perguntou qual é a taxa cobrada nesta 
operação de crédito, sendo respondido que existem prazos de carência diferentes no caso de 
novas tecnologias ou infraestrutura e está sendo aplicada a SELIC, mais taxa de administração, 
o que será de acordo com a situação nos próximos um a três anos. Rozimar Rodrigues disse que 
já responderam a alguns de seus questionamentos, perguntando qual o prazo final para 
quitação, sendo respondido que após a aprovação não haverá pagamentos e que o valor poderá 
ser usado nas próximas administrações e que após o prazo de carência de 12 a 36 meses são dez 
anos para pagamento. O Sr. Presidente perguntou sobre a saúde econômica da Prefeitura, sendo 
respondido que hoje o Executivo está trabalhando para pagar dívidas de R$ 29 milhões, que 
prejudica fornecedores e que terão prioridade em receber, sendo que todos os contratos foram 
renegociados e reduzidos em 25%, o que ainda impede os investimentos da Prefeitura. Disse que 
os valores serão utilizados nos próximos quatro anos, e se for o caso, oito, honrando o 
pagamento dos fornecedores. O Sr. Presidente disse que participou do evento em Santa 
Gertrudes e soube que o cenário futuro é preocupante, cuja prefeitura tem saldo em caixa, que 
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precisa ser economizado, pois há previsão de queda na arrecadação de R$ 12 milhões. Foi 
respondido que não necessariamente o valor poderá ser usado, principalmente se houver 
aumento da arrecadação e que será aplicada a taxa no momento do resgate de acordo com o 
mercado. Perguntou se este valor pode ser utilizado no pagamento das emendas impositivas que 
não foram executadas, sendo respondido que isso ocorrerá caso elas estejam dentro daqueles 
programas e não podemos pagar despesas correntes. Falou que existia uma lei de 2019 no 
mesmo programa, mas aplicando somente na iluminação pública, ao contrário desta, onde está 
aumentando as áreas a serem aplicados. O Sr. Presidente perguntou se o empréstimo dará 
tranquilidade ao Município, sendo respondido que sim, pois ainda existem R$ 18 milhões de 
dívida em Restos a Pagar e o empréstimo é para cobrir os valores que não foram deixados no 
caixa para o Município e será pago em parcelas. Sidnei Gâmbaro disse que conversou sobre o 
empréstimo e foi informado sobre como pode ser usado e se não o for. Perguntou se o valor vai 
estar disponível, será pago se for usado, e se for parcialmente o que irá acontecer, sendo 
respondido que o Município solicita o valor conforme o projeto, onde será feito um contrato com 
o banco, que estará vinculado, podendo ser executado dentro de um prazo e prorrogado pelo 
mesmo prazo conforme justificativa. O Sr. Presidente frisou que cada projeto a ser feito terá que 
passar pela Câmara. O representante da Prefeitura agradeceu pelo convite, oportunidade e a 
liberação da Prefeita, dizendo que está disponível para todos os questionamentos, dizendo-se 
satisfeito com as perguntas e as respostas. Foi suspensa a sessão para registro fotográfico. Feita 
nova verificação de presença, registraram-se os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo 
César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a 
deliberação das seguintes proposituras: Requerimento nº 17/2025, do vereador Sidnei 
Gâmbaro, que requer urgência especial na tramitação do Projeto de Lei nº 20/2025. Em 
discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos 
vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, 
José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. O Sr. Presidente nomeou o vereador José Antonio Rodrigues 
como Relator Especial para este projeto. Foi suspensa a sessão para emissão de parecer. 
Reaberta a sessão, o Projeto de Lei nº 20/2025, de autoria dos vereadores Paulo Cesar Morais 
de Oliveira e outros, que denomina “Prof. Bento Avelino Lordello” o Centro de Educação Infantil 
localizado na Rua Valdocir José Vasques, nº 426, Vila Botion, neste Município, entrou em 
discussão, onde falaram os seguintes vereadores: Valmir Sanches disse que é uma noite especial, 
lembrando que não teve aula com ele, mas foi uma pessoa ilustre da cidade e merece ter o nome 
neste Centro de Educação Infantil, agradecendo ao Executivo por sugerir esta denominação. 
Falou que o Executivo está colocando a cidade nos trilhos e nada melhor do que colocar o nome 
de quem só fez o bem para a sociedade no passado sendo homenageado no presente. Disse que 
em primeiro lugar está a educação e deve se dar ênfase em quem já fez e para o futuro, dizendo 
que irá votar favoravelmente à proposta, pedindo que acompanhem na sua votação, 
parabenizando a equipe da Secretaria de Educação e aos professores envolvidos. O Sr. 
Presidente desejou bom trabalho aos professores, dizendo que irá fazer uma visita e desejando 
boa sorte a todos. Encerrada a discussão, foi feita a votação eletrônica, onde o projeto recebeu 
votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, 
Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. O resultado da votação recebeu aplausos 
no plenário. Requerimento nº 18/2025, do vereador Valmir Sanches, que requer urgência 
especial na tramitação do Projeto de Lei nº 25/2025, de autoria do Executivo Municipal. Em 
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discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação eletrônica, foi aprovado com os votos 
favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio 
Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. O Sr. Presidente nomeou o 
vereador Sidnei Gâmbaro como Relator Especial. Foi suspensa a sessão para emissão do 
parecer. Reaberta a sessão, o Projeto de Lei nº 25/2025, do Executivo Municipal, que autoriza 
o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A. e dá outras 
providências entrou em discussão. Falaram os seguintes vereadores: Valmir Sanches agradeceu 
a presença do representante da Prefeitura para esclarecer o projeto, que será utilizado após 
aprovação da Câmara. Falou que é importante para a sociedade que as obras não parem, em 
benefício de crianças e idosos e uma série de coisas precisa ser feitas, não ficando só pagando 
dívida, sendo que dos R$ 29 milhões, R$ 11 milhões já foram pagos, agradecendo o esforço dos 
Secretários Municipais e o apoio dos vereadores, dizendo que dívidas são constantes e elas 
precisam ser controladas e bem executadas. Frisou que precisamos de investimentos, que não 
podem parar, já que é funcionário, entende o que passa na Prefeitura, e agora chegou a hora de 
dar “um cheque em branco” para que o Executivo faça as obras necessárias em benefício das 
crianças e idosos, dizendo que ninguém está brincando, mas fazendo o correto, pediu aos 
vereadores que aprovem o projeto, parabenizando aos secretários pelo trabalho mesmo com 
redução na arrecadação. Diego Fabiano saudou aos presentes no plenário; disse que nunca 
votou contra nenhum empréstimo pois entende as necessidades do Executivo e pensando no 
progresso da cidade; que não irá votar contra, mas disse que há demandas dos praticantes do 
skate que exigem contrapartida e pediu que seja avisado com antecedência para que possa 
votar com tranquilidade, dando informações que outros vereadores recebem, que vota sem 
partidarismo, dando um voto de confiança, para que as coisas aconteçam. Em aparte, Valmir 
Sanches disse que a arrecadação está caindo e se deixasse nos próximos meses os valores seriam 
menores, mas da próxima vez irá conversar mais. Rozimar Rodrigues disse que tinha dúvidas 
sobre o projeto com valor elevado e após a manifestação do participante da Tribuna Livre, irá 
votar a favor, já que mora no Jardim Eldorado, que tem um complexo esportivo que precisa 
funcionar integralmente e lá podem ser aplicados os recursos do empréstimo. Em aparte, Valmir 
Sanches disse que o Executivo pode ser cobrado para atendimento a emendas e indicações, que 
são pedidos da população, trazendo benefícios à sociedade. Rozimar Rodrigues disse que, como 
funcionário da Secretaria de Saúde, está cobrando a manutenção nas ambulâncias, o que 
poderá ser feito com estes recursos. Valmir Sanches frisou que se houver aumento de 
arrecadação, irá sobrar mais dinheiro no fim do ano e os vereadores poderão ser atendidos. O 
Sr. Presidente disse que esteve numa reunião com a prefeita com os vereadores da base, na 
segunda foi com o vereador Diego ao Gabinete para sanar dúvidas, conversou com o vereador 
Rozimar, o vereador José Antonio buscou informações na prefeitura e agradeceu a presença do 
representante da Prefeitura. Disse que o projeto foi explicado totalmente, com riqueza de 
detalhes e está para ser votado. Falou que não é um “cheque em branco” e o dinheiro só será 
usado após aprovação de projetos, dando suporte para que o Município continue a prestar 
serviços para a população e o projeto visa ajudar a resolver a situação das finanças municipais, 
dizendo que confia no trabalho do Executivo e os vereadores são chamados a decidir em prol da 
população. Encerrada a discussão, foi feita a votação eletrônica, onde o projeto recebeu votos 
favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio 
Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Em seguida, foi suspensa a 
sessão para realização de homenagem ao vereador Valmir Sanches pelos seus 36 anos de 
trabalho na Prefeitura. Reaberta a sessão, foi encerrada a Ordem do Dia, foi aberto prazo para 
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a inscrição na Explicação Pessoal, e após seu término, falaram os seguintes vereadores: Deize 
Bettin fez sua saudação habitual, dizendo que esteve presente no curso de empilhadeirista, 
dizendo-se surpresa que dos nove participantes, quatro eram mulheres, mostrando fotos, 
parabenizando as participantes, esperando que outras se inspirem, acreditem no seu potencial, 
pois lugar de mulher é onde ela quiser. O Sr. Presidente disse ter ficado contente com o fato, pois 
a mulher dirige bem e com cuidado. Valmir Sanches disse estar feliz com a homenagem que 
recebeu; falou que recebeu informação da Secretaria Municipal de Educação que será instalado 
na cidade, em parceria com a Prefeitura, um cursinho pré-vestibular de responsabilidade da 
UFSCar, chamado “Eleva”, parabenizando aos envolvidos. Disse que as aulas serão às terças, 
quintas e sábados em horários e locais a serem definidos e que o país só tem jeito com a 
educação. Falou sobre a reunião com representantes das empresas de internet da cidade sobre o 
problema das fiações abandonadas, junto com representante da Defesa Civil municipal, dizendo 
que foi acordado um prazo de até dois anos para a solução do problema, sendo que as ações 
começam pelo Jardim Eldorado, seguindo após os bairros da Zona Sul. Falou que a 
concessionária Elektro está notificando as empresas, mas estará fiscalizando, pedindo aos 
cidadãos que entrem em contato com a Câmara em caso de reclamações. Mostrou cópia do 
projeto de lei aprovado de denominação do Centro de Educação Infantil, agradecendo a 
presença dos professores e sua assessora, que preparou a homenagem com sua esposa. Falou 
que estará em Brasília na semana que vem, onde terá reuniões com a deputada Rosângela 
Moro, esposa do senador Sérgio Moro e o deputado Felipe Beccari, em busca de emendas 
parlamentares para a cidade. Diego Fabiano desejou sorte aos responsáveis pelo cursinho que 
está sendo implantado pela Prefeitura, lembrando a trajetória da iniciativa similar que vem 
promovendo desde 2020, exibindo fotos dos alunos envolvidos; falou que esta iniciativa visava 
atender estudantes que desejavam cursar as faculdades públicas, inicialmente na Patrulha 
Mirim, sendo que diversos estudantes foram aprovados em faculdades deste tipo nos anos 
seguintes; lembrou que a ASPACER vem sendo parceira e que em 2023 foram dadas aulas na 
Escola Levy, com mais de 120 alunos, agradecendo aos professores da cidade aprovados na 
UFSCar e Unesp que aderiram ao projeto. Agradeceu aos professores das diversas matérias que 
participaram do seu cursinho, com luta e dedicação do seu mandato, desejando “boa sorte” ao 
cursinho da prefeitura, esperando que seja feito um bom trabalho, citando que o material 
recebido por ele será doado à instituição da Prefeitura, agradecendo o apoio do Rotary e Lions 
Club locais e dizendo estar à disposição, esperando que os estudantes sejam aprovados em 
faculdades públicas e com bolsas em particulares. Disse estar triste pelo fim da sua proposta, 
tendo certeza de que fez um bom trabalho e dizendo esperar que os interessados conquistem o 
que desejam nesta área. Sidnei Gâmbaro registrou o início da Campanha do Agasalho, com sua 
participação, que vai até julho. Falou que esteve também na Festa Junina da Escola Municipal 
Jorge Fernandes, no Bairro do Cascalho, elogiando as festividades. Lembrou que na sua empresa 
tem duas funcionárias empilhadeiristas. Falou que esteve em Brasília com sua assessora e o Sr. 
Presidente na semana passada, em companhia com a assessora do deputado Marcelo Aguiar, 
conforme fotos exibidas, em especial nos Ministérios da Saúde, Esporte e Educação, onde muito 
em breve terá novidades, dizendo que adquiriu experiência e conhecimento dentro do seu 
trabalho de vereador. O Sr. Presidente disse que saíram de madrugada, agradecendo às suas 
acompanhantes, dizendo que esteve em vários ministérios e em alguns gabinetes de deputados, 
em especial do Paulo Bilynskyj, onde protocolou pedidos de emendas parlamentares em favor do 
Município, incentivando aos vereadores que façam o mesmo, porque é necessário pedir para que 
saibam o que o Município precisa, pois quem não é visto, não é lembrado e quem não pede, não é 
atendido. Desejou boa sorte ao vereador Valmir, que estará em Brasília nos próximos dias. 
Sidnei Gâmbaro disse que tudo agrega conhecimento, necessário ao vereador dentro do seu 
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trabalho de beneficiar o Município, dizendo que aprendeu muito em Brasília e na Assembleia 
Legislativa. Em aparte, Valmir Sanches disse que é necessário “óleo de peroba” para conversar e 
convencer, mas com conhecimento, sabendo as demandas da cidade. Vilson Caleffi parabenizou 
aos professores, agradecendo a presença do representante da Prefeitura, parabenizando o 
vereador Valmir Sanches pelos 36 anos de trabalho na Prefeitura. Em aparte, Valmir Sanches 
disse que entrou por contrato um ano antes, mas na carteira foi este período. Caleffi 
parabenizou a Escola Municipal Jorge Fernandes pela sua festa junina. Agradeceu à equipe da 
Secretaria de Serviços Públicos por atender seu pedido de iluminação da passarela atrás da 
UPAM. Registrou a realização do lançamento do projeto “Semear é Cuidar”, que oferece exames 
preventivos gratuitos para mulheres da área rural, financiados pelo sistema FAESP-SENAR na 
cidade, agradecendo ao coordenador Ricardo Poli. O Sr. Presidente elogiou o registro. Informou 
que na próxima quarta estará na UFSCar em Araras para conhecer o cursinho pré-vestibular 
que será instalado na cidade, em companhia da Prefeita e do Vice-Prefeito. Falou que também 
esteve no lançamento da Campanha do Agasalho e na bem organizada festa junina da Escola 
Jorge Fernandes, no Bairro do Cascalho. Falou que aconteceu hoje reunião com as empresas de 
internet e a Defesa Civil municipal para o qual solicitou providência, recebendo cópia de plano 
de trabalho para combater o problema dos fios caídos por toda a cidade, que deverá começar no 
Jardim Eldorado e deverá durar dois anos. Solicitou aos presentes para registro fotográfico após 
o fim da sessão. Informou que as correspondências dos vereadores são encaminhadas por e-mail 
durante a semana. Convidou para audiência pública na próxima segunda 26, a partir das 19 
horas, no plenário, sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2026, destacando que ela será 
transmitida pelo Youtube e pelas redes sociais da Câmara. Não havendo mais nada a ser 
tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, 
que será realizada na terça-feira 27, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi 
lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo,                                                       , Analista 
Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.   

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

                  Valmir Sanches Diego Fabiano de Oliveira      
                   1º Secretário                                                            2º Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

Câmara Municipal de Cordeirópolis, 20 de maio de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=94XR2RX4HBA45V71, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 94XR-2RX4-HBA4-5V71
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